

## RISPOSTA A QUESITO 2

### Quesito 2

- 1) Nella Dichiarazione Possesso Requisiti viene chiesto di indicare il costo del personale dipendente nel quinquennio antecedente la data di presentazione dell'offerta,...devo darle i costi complessivi di tutti i miei dipendenti (retribuzioni + contributi ) dal 2014 al 2018 ? o solo del dipendente che svolge il servizio scuolabus per il comune di Albano ?
- 2) Nel Disciplinare non appare il punto 4) da inserire nel plico...è forse il Capitolato firmato x accettazione ?
- 3) La Cauzione viene versata sull'IBAN?
- 4) Insieme alla cauzione bisogna inserire l'impegno del fideiussore quale garanzia, di solito la fideiussione la ditta la fa fare quando sa di aver preso l'appalto, cosa devo chiedere alla Banca o all'assicurazione ?
- 5) Il mod. DGUE è da compilare anche la Parte IV A B C D , in quanto c'è scritto "da compilare solo se le informazioni sono state richieste espressamente dall'amministrazione appaltante".

---

### Risposta al Quesito 2:

- 1) si mi indichi i costi complessivi
- 2) si è un errore di compilazione, il punto 4 non è presente, può non mettere nulla
- 3) si iban è  
codice Iban comune:  
BANCA POPOLARE DI SONDRIO FIL. ALBANO S.A.  
CODICE IBAN IT6910569652470000007086X15
- 4) gli operatori che partecipano a una gara possono versare cauzione provvisoria in contanti tramite bonifico bancario o con polizza provvisoria redatta da assicurazioni o banche, nella cauzione è specificato che resta vincolante solo per il vincitore sino a sostituzione con quella definitiva. In aggiunta occorre chiedere a una banca o assicurazione di presentare questo impegno alla stipula di futura garanzia definitiva. Questo perché abbiamo fatto un appalto con un importo complessivo di € 78.000,00 ed essendo una procedura che supera i 40.000,00 euro il codice degli appalti ci obbliga a rispettare anche questo punto, prima utilizzavamo una procedura informale che era simile ma un po' meno laboriosa essendo la base d'asta di 39.000,00 perché era solo per un anno senza possibile proroga.
- 5) per quanto riguarda il DGUE le notizie da riportare sono quelle richieste nel disciplinare. Riguardo a quanto richiesto al punto 8 occorre indicare:  
  
nel settore IV lettera A punto 1 indicare iscrizione alla CCIAA come indicato al punto 8 disciplinare sottopunto 1)  
  
nel settore IV lettera B punto 2 a) dove parla di fatturato annuo (specifico) va inserito quanto richiesto dal disciplinare al punto 8 punto 2) fatturato annuo specifico minimo non inferiore a 39.000,00 per gli anni 2016/17/18  
  
nel settore IV lettera C punto 1 b) dove parla di capacità tecnico professionali va inserito quanto richiesto dal disciplinare al punto 8 punto 3) per gli anni 2016/17/18  
  
nella parte II lettera A sono invece da inserire oltre agli altri i dati di iscrizione all Inps e Inail oltre ai dati generali della ditta  
  
nella parte III va risposto alle domande relative all'art. 80

Albano S.A., 02/08/2019



Il Rup  
Daniela Valenti